Sommes de Riemann - Réponses

Exercice 1 - Réponse
Somme de Riemann de la fonction

x> Fix) =%’ aver a =0et b=1done sur 1 intervalle [0.1]

avec le choix de la borne droite pour chacun des n intervalles égaux de longueur 1/n
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Remarque: la somme de Riemann s'écrit aussi en utilisant la borne gauche de chaque
intervalle :

Exercice 2 - Réponse
Somme de Riemann de la fonction

i I(x) =022 (Oucos )

avec le choix de la borne gauche pour chacun des n intervalles égaux de longueur
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Remarque: la somme de Riemann s'écrit aussi en utilisant la borne droite de chaque
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Exercice 3 - Réponse
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Exercice 4 - Réponse
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Exercice 5 - Réponse
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Exercice 6 - Réponse
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Exercice 7 - Réponse
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Exercice 8 - Réponse
on pose kK =1 +n et donc
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Exercice 9 - Réponse
La méthode consiste a faire la différence entre la somme a étudier et la somme de
Riemann qui I'approche, et majorer cette différence par la formule de Taylor
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Exercice 10 - Réponse
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On applique alors la forroule de Taylor Lagranhge 3 1 ordre 2 pour la foncton £ =cht
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Exercice 11 - Réponse
pour transformer le produit en sorroe, calculons 11,
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